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 قطعه كار در موقع سوراخ شدن ، تحت تاثير كداميك از موارد زير قرار دارد ؟-1

 استحكام فشاري -الف

 استحكام كششي -ب

 استحكام برشي -ج

 استحكام پيچشي -د

 برنز و فولاد سخت ، كداميك از موارد زير است ؟ -ات برنج براي سوراخ كاري فلز Hزاويه راس مته با تيپ -2

 درجه 80 -الف

 درجه  120 -ب

 درجه  118 -ج

 درجه  140 -د

 استفاده مي شود. …………براي اندازه گيري گاه داخلي از -3

 پرگار -الف

 داخلي -ب

 ميكرومتر -ج

 كوليس -د

 هنگام خارج نمودن برقو از كار جهت حركت ؟-4

 جهت برش باشد .در همان  -الف

 در جهت خلاف برش باشد . -ب

 شود. يبه هردوطرف م -ج

 بستگي به نرمي سختي فلز دارد . -د

 ست ؟يهدف از برقو كاري سوراخها چ-5

 ايجاد سطح صاف و يكنواخت كردن و گرفتن پليسه مي باشد . -الف

 بزرگ كردن سوراخ و به اندازه دلخواه رساندن آنها است . -ب

 رساندن سوراخ و ايجاد سطح صاف آنها . به اندازه -ج

 ايجاد حفره هاي بسيار كوچك براي روغن كاري ميله ها كه در آنها كار مي كند. -د

 دندانه دارند دارند براي بريدن چه نوع اجسامي استفاده مي شود. 32الي  28از تيغه اره هايي كه داراي -6

 چدن( و N.mm 600فولاد سخت )با استحكام بيش از  -الف

 چوب و پلاستيك -ب

 اجسام نرم مانند مس و آلومينيوم -ج

 فولاد و فولادهاي ريخته گري -د

 قسمت مساوي تقسيم كنيم دقت كوليس چقدر است؟ 50ميليمتر از خطوط خط كش را بر روي ورنيه به  49اگر -7

 0.02 -الف

 0.1 -ب

 0.2 -ج

 0.05 -د



 باشند ؟ پرگارها جزء كداميك از وسايل اندازه گيري مي-8

 وسايل نقل اندازه -الف

 وسايل اندازه گيري طولي -ب

 اندازه گيرهاي متغير -ج

 وسايل اندازه گيري ثابت -د

 دامنه تغييرات برقوهاي شكمي چقدر مي باشد؟-9

 mm 5 -الف

 درصد قطر اسمي آنها 4 -ب

 درصد قطر 1 -ج

 درصد قطر اسمي آنها 5 -د

 تلرانس به چه معني است؟-10

 ف اندازه قطعه ساخته شده با قطعه اصلياختلا -الف

 اختلاف اندازه قطعه ساخته شده با نقشه -ب

 اختلاف بين خط صفر و حد فوقاني -ج

 اختلاف اندازه مجاز بين قطعه ساخته شده و نقشه يا قطعه نمونه -د

 د؟يآ يبدست م A6چند كاغذ A2ك كاغذ ياز -11

 عدد3 -الف

 عدد16 -ب

 عدد8 -ج

 عدد12 -د

 .........A4 كاغذ ادابع-12

 297*210 -الف

 420*297 -ب

 210*145 -ج

 841*1134 -د

 كنند؟ مي مشخص شودراچگونه نمي ديده كه جايي كشي درنقشه13-

 پر باخط -الف

 كلفت باخط -ب

 ونقطه باخط -ج

 نازك چين باخط -د

 ..... به را منفي قطب و ....... به مثبت قطب كه است بهتر نازك ورقهاي براي الكتريكي قوس با جوشكاري براي-14

 . كنند؟ وصل

 كار قطعه - الكترود -الف

 الكترود - كار قطعه -ب

 كار قطعه - ترانس -ج

 الكترود - ترانس -د



 دارد؟ بستگي عواملي چه به مناسب جريان شدت انتخاب الكتريكي قوس جوشكاري در-15

 الكترود قطر و كابل قطر -الف

 اتصال قطعات ضخامت -ب

 كابل قطر -ج

 الكترود قطر -د

 ؟ شود يم افتيدر يانيجر نوع چه يجوشكار ترانسفورماتور از-16

 متناوب انيجر -الف

 ميمستق انيجر -ب

 ميمستق اي متناوب انيجر -ج

 ( يچرخش ) فاز سه انيجر -د

 ؟ ستيچ روكش ياصل نقش نازك روكش يدارا يالكترودها در-17

 جوش درز استحكام شيافزا -الف

 الكترود و كار قطعه نيب يكيالكتر قوس كردن داريپا -ب

 دمش اثر كاهش -ج

 شدن ذوب زمان شيافزا -د

 متر يليم 50 قطر به يمخروط دنيتراش يبرا ( يدست ) يفوقان سوپوپرت دستگاه انحراف هيزاو محاسبه مطلوبست-18

 متر يليم 100 طول و متر يليم 45 كوچك قطر و

 متر يليم 0.035 -الف

 متر يليم 0.015 -ب

 متر يليم0.025 -ج

 متر يليم0.045 -د

 در ................ مي باشد . DINبا نرم  ISOفرق پيچ هاي نرم -19

 بزرگي شعاع ته دنده پيچ و بزرگي تختي ته دنده مهره -الف

 كوچكي ته دنده مهره و بزرگي شعاع سردنده پيچ -ب

 قطر داخلي و قطرخارجي و زاويه دنده -ج

 ي قطر متوسط و گام و زاويه دندهاندازه ها -د

 براي جلوگيري از ايجاد پليسه و تابيده شدن رنده هنگام تيز كردن رنده مي بايستي چه عملي انجام داد ؟-20

 جهت لبه برنده را خلاف جهت گردش سنگ سنباده انتخاب نمود -الف

 جهت لبه برنده را موافق عقربه هاي ساعت تيز مي كنند -ب

 بوسيله ابزار تيزكني مي بايستي تيز نمودرنده ها را  -ج

 لبه هاي برنده رنده را به ترتيب سنگ سنباده زد -د

 سرعت محيطي قطعه كار درآج زني برابر با ......... مي باشد-21

 سرعت برش روتراشي -الف

 سرعت برش روتراشي 1.4 -ب

 سرعت برش روتراشي 1.3 -ج

 سرعت برش روتراشي 1.2 -د



 باشد؟ يم ISOستم يذوزنقه در س يچهايسرو ته دنده در پ يل اندازه تختيذ ينه هايك از گزيكدام-22

 a 0.54-p0.366=b -الف

 a 0.54+p0.366=b -ب

 a0.54-p0.6134=b -ج

 a0.54+p0.5413=b -د

 كند ؟ يم يرير از باز شدنه ناخواسته اتصال جلوگيز يچهايك از پيكدام-23

 زيچ دنده ريپ -الف

 چ دنده گرديپ -ب

 يچ دنده اره ايپ -ج

 يمتريليچ ميپ -د

 شود؟ ياستفاده م يچ از چه ابزاريپ يقطر خارج يرياندازه گ يبرا-24

 خط كش -الف

 شابلن -ب

 گام سنج -ج

 كرومتريا ميس يكول -د

 چه ؟ يعني TR42×6علامت -25

 يراهه ذوذنقه ا 6چ يپ -الف

 ترم يليم 6متر و گام  يليم 42 يبه قطر خارج يچ ذوزنقه ايپ -ب

 متر يليم 42چ ذوذنقه با گام يپ -ج

 متر يليم 6چ ذوذنقه با قطر يپ -د

 ره استفاده گردد.يدن قطعات نامنظم با دستگاه تراش از كدام گيتراش يبرا-26

 سه نظام -الف

 چهارنظام -ب

 يره قلبيصفحه نظام و گ -ج

 له مرغكيبه وس -د

 م تك رو استفاده ميشود؟براي بستن چه قطعه كارهايي ازصفحه نظام وچهار نظا-27

 كارهاي بلند و باريك -الف

 قطعات نا منظم وبزرگ -ب

 4قطعات با مضرب  -ج

 قطعات گرد و كوتاه -د

 كنند.يض ميروغن دستگاه تراش را معمولا هر چند ماه تعو-28

 هر روز -الف

 ك ماهيهر  -ب

 هر شش ماه -ج

 هر هفته -د

 متر در دقيقه تراشيده مي شود عده دوران مناسب را حساب كنيد؟ 25رشي ميلي متر و با سرعت ب 80ميله اي به قطر -29



 min.u 955 -الف

 min.u 250 -ب

 min.u 700 -ج

 min. u 500 -د

 براي توليد تكي قطعات مدور در كارگاههاي ماشين ابزار ازچه دستگاههاي تراش استفاده مي شود؟-30

 دستگاه تراش مرغك دار -الف

 رولور -ب

 كاروسل -ج

 CNCسي . ان . سي  -د

 موارد استفاده صفحه مرغك را بنويسيد ؟-31

 براي بستن قطعاتي كه بايستي لنگ تراشي شوند -الف

 براي بستن قطعات كوتاه و باريك -ب

 براي بستن قطعات مخروط داخلي -ج

 براي بستن قطعاتي كه بايستي لنگ تراشي نشود -د

 لامكان مي بايستي ........ و ..... بسته و نوك آن را روي مركزكار تنظيم نمود؟درداخل تراشي رنده هاي داخل تراش را حدا-32

 آرام -بلند  -الف

 محكم -بلند  -ب

 آرام -كوتاه  -ج

 محكم -كوتاه  -د

 اگر رنده تراشكاري بالاتر از مركز قطعه كار باشد كدام زاويه رنده تغيير مي كند ؟-33

 د مي شودزاويه آزاد كم و زاويه براده زيا -الف

 زاويه براده كم و زاويه آزاد زياد مي شود -ب

 زاويه گوه بيشتر و زاويه انحراف كم مي شود -ج

 زاويه انحراف بيشتر و زاويه گوه كم مي شود -د

 ست ؟يچ يواحد سرعت برش در تراشكار-34

 m.min -الف

 u.min -ب

 min.u -ج

 mm.min -د

 چه نام دارد ؟ ياشكارتر يآزاد و گره در رنده ها يايمجموع زوا-35

 ه برشيزاو -الف

 ليه تمايزاو -ب

 يه آزاد فرعيزاو -ج

 ميه تنظيزاو -د

  از انحراف خط كش راهنما، در تراش چه نوع مخروطهائي استفاده مي شود؟.-36

 يوخارج يداخل يه با دقت كم در مخروطهايكوتاه با هرنوع زاو يمخروطها  -الف



 ب كم .يل با شيطو يخارج يطهاق مخرويتراش خودكارودق يبرا  -ب

 درجه15ه انحراف يبا حداكثر زاو يخارج يق مخروطهايتراش خودكارودق يبرا  -ج

 كامل يدن مخروطهايتراش يبرا  -د

 فرم تراش چند درجه است؟ يه براده در رنده هايزاو -37

 ك درجهي  -الف

 ده درجه  -ب

 صفردرجه  -ج

 نوددرجه  -د

 شود؟  ياستفاده م يله ايقطعه ازچه وس ير لنگمقدا يرياندازه گ يبرا -38

 ه سنجيزاو  -الف

 س يكول  -ب

 خط كش   -ج

  يريوساعت اندازه گ يقطعه جناق  -د

 ار مته چه نام دارد؟ينازك كنار ش يبرجستگ -39

 جان مته  -الف

  يلبه برنده اصل  -ب

  يلبه برنده فرع  -ج

 فاز مته  -د

 ه است؟يك درجه چند ثاني -40

 60  -الف

 360  -ب

 3600  -ج

 36  -د

 


